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Uvod 

Ovdje predstavljeno izvješće detaljno opisuje događaje drugog međunarodnog 

seminara koji se održao u gradu Murciji (regija Murcia, Španjolska), pod 

organizacijom CTM-a uz suradnju FAMDIF-a. 

U središtu pozornosti seminara bila je uključenost osoba s invaliditetom u rad, a 

prisustvovali su mu studenti i stručnjaci iz sektora, uključujući freelancere i 

zaposlenike, zainteresirane za najnovije trendove u kamenoj industriji u pogledu 

socijalne uključenosti. Tijekom ovog događaja podijeljen je dosadašnji napredak 

u projektu. 

Ovaj rad dio je 2. rezultata "Cjeloviti vodič za plan obuke za podučavanje obrta u 

kamenom sektoru osobama s različitim sposobnostima" projekta InclusiveStone, 

ali su prikazani i rezultati 1 i 3 inkluzivnog kamena: "R1 - Obrazovni pristup za 

osobe s različitim vještinama usmjerenim na transverzalne kapacitete u 

kamenom sektoru" i "R3 - VR-Adaptative Training Content and Evaluation". 

Tijekom seminara detaljno se raspravljalo o taktici poticanja uključivanja i 

raznolikosti u radnom okruženju, a zatim je navedeno u kamenoj industriji. 

Analizirane su prednosti i područja za poboljšanje postojećih praksi, uzimajući u 

obzir kako su usklađeni s trenutačnim zahtjevima sektora te s politikama 

jednakosti i nediskriminacije koje promiče Europska unija. 

Dinamične rasprave koje su se vodile bile su izvrsna prilika za sudionike da 

prodube svoje razumijevanje vrijednosti provedbe inkluzivnih politika na radnom 

mjestu. 

Ova studija prikuplja ključne ideje i prijedloge iznesene tijekom seminara, s ciljem 

uključivanja značajnih poboljšanja u sljedeće faze projekta InclusiveStone. Na taj 

način nastojimo poticati  industriju kamena koja je istinski uključiva i odražava 

raznolikost našeg društva.  



 

 

Dnevni red 
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Akreditacije sudionika.  

Službeno otvaranje. 

Ministarstvo obrazovanja, strukovnog osposobljavanja i zapošljavanja 

Autonomne zajednice regije Murcia i predsjednika FAMDIF/COCEMFE-

MURCIA. 

Saznajte kako svoje poslovanje učiniti uključivijim: razumna prilagodba u 

zapošljavanju osoba s invaliditetom. Praktična primjena u projektu 

InclusiveStone. 

Eduardo Jiménez Serrano, tehničar za zapošljavanje u središnjim službama 

COCEMFE-a. 

Kurikulum i materijal za obuku s virtualnom stvarnošću u inkluzivnom 

kamenu: radna integracija osoba s invaliditetom u mramorni sektor. 

David Caparrós Pérez, voditelj projekta istraživanja i razvoja Centra za 

tehnologiju mramora, kamena i materijala. 

Predstavljanje 6 inkluzivnih tvrtki kao primjera dobre prakse sudjelovanja 

u InclusiveStone radionici. 

Umrežavanje-ručak. 

Kraj i zatvaranje. 

 

 

  



 

 

1. Akreditacija sudionika 

Prije svega, zabilježena je prisutnost svih sudionika i osigurana im je akreditacija. 

 

  

 

2. Otvaranje događaja 

Predsjednik FAMDIF-a i David Caparrós iz CTM-a, kao i različiti javni dužnosnici 

u regiji, održali su govor na otvaranju događaja, naglašavajući važnost 

uključivanja radne snage ne samo za radnike, već i za tvrtke.  



 

 

 

 

3. Razumna prilagodba u zapošljavanju osoba s 

invaliditetom. Praktična primjena u projektu 

InclusiveStone. 

Zatim je g. Eduardo Jiménez održao prezentaciju o razumnoj prilagodbi i važnosti 

razumijevanja da su one potrebne prilagodbe kako bi uključivanje bilo stvarno. 

Svaka prilagodba je ona koja radno mjesto čini dostupnim i ostvarivim od strane 



 

 

osoba s invaliditetom. Prikazana je razumna prilagodba provedena u projektu 

InclusiveStone. 

 

 

 

4. Kurikulum i materijal za obuku s virtualnom 

stvarnošću u InclusiveSTONE-u 

Odavde je došao red na Davida Caparrósa da predstavi projekt InclusiveStone. 

U svom izlaganju prikupljeni su ciljevi i zadaci koji su se razvijali tijekom projekta. 

Konkretno, istaknut je rad proveden tijekom zadatka R1, R2 i R3, u kojem je 

izrađen obrazovni plan koji se trebao provoditi s osobama s invaliditetom 

zainteresiranim za rad u industriji prirodnog kamena.  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

5. Prezentacija inkluzivnih tvrtki 

Na kraju različitih prezentacija održan je krug prezentacija na kojima su se 

predstavile različite tvrtke i ponudile različite mogućnosti uključivanja u poslove 

koji pokazuju uspješne slučajeve u drugim sektorima. Na taj način uspostavlja 

prvi kontakt za buduće umrežavanje.  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

6. Podaci o događaju 

Broj sudionika 

Seminaru je prisustvovalo 149 ljudi, uključujući studente, nastavnike i 

stručnjake iz obrazovanja i kamenog sektora te partnere iz InclusiveStone 

projekta. 

Ankete 

Izvješće o osiguranju kvalitete uključuje ankete provedene među 

sudionicima, kao i zaključke izvučene iz njihovih povratnih informacija o ovoj 

radionici u Španjolskoj. 

 


